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Po velkém úspěchu, který provázel závody, 1. ročník Lamborghini Praha Parkur Cup, 
(konány 1. dubna 2007), se pořadatelé rozhodli sezónu v České republice uzavřít a to opět 

halovými závody v Hradištku u Sadské, konkrétně celovíkendovým jezdeckým kláním pod 

názvem Bentley Service Parkur Cup. 
 

Sečtená dotace na závody přesahuje 250 000,- Kč – z toho finanční výhry zahrnující částku 

téměř 100 000,- Kč. Závodní víkend je rozdělen do dvou soutěžních bloků – sobotní část 

zahrnuje čtyři soutěže od úrovně Z do stupně S, v nedělním programu je možné se přihlásit do 

tří soutěží od stupně L do stupně ST.  

 

Pořadatelé v rámci první nedělní soutěže vypsali speciální cenu pro nejlepšího mladého koně 

do 7 let a po poslední soutěži víkendu ocení nejúspěšnější jezdkyni a jezdce celých závodů. 

Přesný rozpis cen pro závodníky v jednotlivých soutěžích, pravidla účasti na závodech a 

doplňující informace naleznete v sekci rozpisy a informace na internetových stránkách 

http://www.equinenter.cz v sekci parkurové závody. 
 

Diváci se mohou těšit na velmi bohatý doprovodný program, který bude vložen mezi 

jednotlivé soutěže. Program je cíleně koncipován tak, aby si na své přišli dámy i pánové, malí 

i velcí, koňáci i laikové… pro návštěvníky závodů jsou připraveny například ukázky 

čistokrevných arabských plemen, drezurní kür, prvky barokního ježdění a v nedělním 

programu se mohou diváci těšit na přenos hlavního závodu Velké Pardubické, který bude 

prvně na takovéto akci v České republice živě promítán. Během obou závodních dnů 

proběhne exkluzivně výstava vybraných luxusních vozů značek Bentley a Audi 

s předvedením největších novinek z dílen obou zmiňovaných automobilek. 

 

Po zkušenosti z dubnových závodů, kdy byly vstupenky poměrně rychle vyprodány, 

pořadatelé umožňují nákup vstupenek v předstihu, aby si návštěvníci mohli vybrat místo 

s ideálním výhledem, o které nepřijdou. K dispozici je tribuna s přibližně 250 místy k sezení 

po dlouhé stěně haly (s pohodlnými polštářky na sezení), dále velmi pěkná místa v čele haly u 

stolů s občerstvením a prostor pro místa ke stání. 

 
 

Pořadateli závodů jsou Jezdecká společnost Equinenter a Tělovýchovná jednota Equus 

Kinsky. Závody budou probíhat v novém moderním areálu Equus Kinsky v Hradištku u 

Sadské, okres Nymburk, který je postaven v překrásné přírodě v kerských lesích. 

 

Aktuální a podrobné informace o závodech jsou Vám k dispozici na internetových stránkách: 

http://www.equinenter.cz 


